



По случаю годовщины образования Следственного комитета Российской Федерации газета «Степные зори» публикует репортаж о старшем следователе Ипатовского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю



Вчера Следственный комитет Российской Федерации отметил очередную годовщину со дня образования.

С хорошим настроением и большими планами на будущее встретил эту дату старший следователь Ипатовского межрайонного следственного отдела СУ СК РФ по Ставропольскому краю Жердев Сергей Сергеевич.

Сергей Сергеевич работает по своей специальности с ноября 2014-го, а непосредственно в Ипатово – с июня прошлого года. В его обязанности входят проверка сообщений о



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

преступлениях, выезд на место происшествия, расследование дел экономической и общеуголовной направленности. Помогают ему в работе два высших образования и понимание того, что он занят действительно важным делом.

«Профессия следователя, со всеми её особенностями и трудностями, сделала меня сильнее. Прежде я успел освоить и другие профессии, но служение закону и Отечеству выбрал по велению сердца», - признается Сергей Сергеевич в беседе с фотокорреспондентом.

17 Января 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1196329>